
 
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering van SBH Nederland 
Datum: 13-05-2024 

 

Aanwezig namens bestuur Rob de Werker (voorzitter), Paul Jansen (penningmeester), Tilly 
Pouwels-Kole 

Aanwezige leden Bert Visscher, Cornée Beekers, Enike van der Kuijl, Ingrid van 
Wielink de Zeeuw, Jasper van der Does, Liesbeth ter Horst, Lize 
Verstegen-de Jonge, Michel van den Berghe, Nanda van 
Cronenberg-Valk, René van ’t Wout en Sander Homan 

Aanwezig namens de 

vereniging 

Corine van Rijswijk (verenigingsmanager) & Heleen van Daalen, 
notulist FBPN 

Afwezig:  Jasper van der Does; Michel van den Berghe; Marleen van der            
Krogt (bestuur); Corina Mos (bestuur) 

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Microsoft Teams 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.03 uur. De vraag aan de vergadering wordt 
gesteld of de vergadering opgenomen mag worden. Iedereen is hiermee akkoord.  
Bijna alle aanwezigen hebben op tijd een doosje met stroopwafels gekregen. Deze zijn 
verstuurd om het 5-jarig jubileum te vieren van SBH Nederland.  
 

 
2. Mededelingen 

SBH Nederland is 5 jaar terug ontstaan vanuit de BOSK. In de afgelopen 5 jaar is er veel 
gebeurd. Jammer genoeg hebben we in deze 5 jaar veel thuis moeten zitten i.v.m. corona. 
Hierdoor zijn de Algemene Ledenvergaderingen online georganiseerd. Dat is goed bevallen. 
Daarom houden we  ook deze vergadering online.  
Toch heeft SBH Nederland niet stil gezeten. We hebben de eerste regionale bijeenkomsten 
gehad. Op dit moment zijn we bezig om deze uit te rollen naar andere delen van het land.  
René van ’t Wout wil graag aan de slag in Gelderland, maar ook in Utrecht is er vraag naar 
een bijeenkomst. Corine zal contact met meneer opnemen.  
Kort wordt Heleen van Daalen van FBPN voorgesteld aan de vergadering. Zij is vanaf januari 
dit jaar onze contactpersoon aan de telefoon en via de mail. Vanaf januari is SBH Nederland 
aangesloten bij FBPN, een facilitair bureau voor patiëntenorganisaties.  
Vanuit het bestuur zijn Corina Mos en Marleen van der Krogt (secretaris) afwezig. Marleen 
is al een langere tijd uit de running. Heleen zal daarom deze vergadering notuleren.  
8 juni staat de Landelijke dag op de agenda. Iedereen is hierbij nogmaals van harte 
uitgenodigd.  
 

 
3. Vaststellen verslag 8 mei 2023 en verslag 15 november 2023 

Vanuit de vergadering is er 1 opmerking, w.b.t. de notulen 15 november.  Pagina 2: ‘Niet in 
de keuken kan kijken van CP Nederland en Schisis Nederland’ i.p.v. leden. Dit zal aangepast 
worden. De notulen worden goedgekeurd.  

 
 
 



 
4. Korte terugblik op 2023 

De agenda van Rob is positief vol. Hij is samen met het bestuur veel bezig geweest met het 
zoeken naar een goed facilitair bureau. In de zomer van 2023 is besloten om Het Landelijk 
Bureau op te heffen per 31.12.2023. Dit betekende dat het bestuur op zoek moest naar 
een nieuw facilitair bureau. 
Verder heeft Rob diverse vergaderingen en bijeenkomsten bijgewoond. Deelgenomen aan 
het project ‘Je leven weer op de rit’, in Zwolle, Utrecht en Nijmegen.  
De overige highlights staan vermeld in het jaarverslag van 2023.  
 

6. Jaarverslag 2023, ter goedkeuring 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd door de vergadering.  

 
7. Jaarrekening 2023, ter goedkeuring 

Het resultaat is lager uitgevallen dan dat er begroot was. De subsidie die we kregen van 
het Prinses Beatrix Spierfonds (PBF) is lager dan begroot. In 2023 is het bestuur overvallen 
met de mededeling van het PBF dat de subsidie stapsgewijs stopgezet wordt. 
10.000 euro was er toegezegd met een verdeling van 2/3 in 2023 en 1/3 in 2024. Dit heeft 
een verlies veroorzaakt van 9.700 euro onder de streep. Het vermogen van de vereniging 
is groot genoeg om dit te kunnen dragen. We hebben nog steeds een reserve.  
De jaarrekening wordt goedgekeurd door de vergadering.  
 

8. Begroting 2024, ter goedkeuring en verzoek mandaat voor 2025 
Bij de begroting is geen rekening gehouden met de subsidie van het Prinses Beatrix 
Spierfonds. Dit zal voor 2024 een bedrage opleveren van 3333 euro.  
De VWS-instellingssubsidie is vernieuwd waardoor wij als vereniging een subsidie 
ontvangen van 75.000 euro, i.p.v. 60.000 euro vorig jaar.  
De begroting is in de lijn van de begrotingen van de jaren daarvoor.  
De penningmeester gaat ervanuit dat er geen winst en ook geen verlies gemaakt zal gaan 
worden.  
Het bestuur vraagt de vergadering alvast een mandaat voorde begroting voor 2025. Er 
zullen geen grote verschillen zijn ten opzichte van 2024. 
De vergadering gaat akkoord met de begroting en met het mandaat.  

 
9. Akte van statutenwijziging ter informatie 

In het afgelopen jaar heeft er een statutenwijziging plaats gevonden. Dit was nodig in 
verband met de aanvraag van de ANBI-status en de wet WBTR. De WBTR (Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersoon) wil dat besturen van verenigingen en stichtingen aan de slag 
gaan met ‘goed bestuur’ en toezicht. Om te kunnen voldoen aan de WBTR en 
belangenverstrengeling binnen het bestuur tegen te gaan was de statutenwijziging nodig.  
 
Door deze wijziging heeft SBH Nederland in juli 2023  de ANBI-status gekregen.  
De contributie voor dit jaar is nog niet afgeschreven. Door de overgang naar FBPN kost het 
extra tijd om de ledenadministratie in te richten.  
Voor zover het er nu naar uitziet gaan we incasseren via de oude status. De leden zullen 
op de hoogte gehouden worden.  

 
10. Bestuurszaken:  

Aanpassing Huishoudelijk Reglement, ter informatie en goedkeuring. Het Huishoudelijk 
Reglement dateerde van 2019. Het is nagelopen en geactualiseerd. Verder is de 
zittingstermijn van bestuursleden aangepast van 2 keer 3 jaar naar 2 keer 4 jaar.  
De vergadering gaat hiermee akkoord.  
Het huishoudelijk regelement zal aangepast worden en definitief gemaakt worden.  
 

11. Rondvraag 

• Nanda: vraagt of wij samenwerkingsverbanden hebben met rolstoelsporten. Nee dat 
hebben wij niet. De vraag komt wel vaker naar voren. Het bestuur zal dit zeker onder 



aandacht gaan brengen: samenwerkingsverbanden zoals Uniek Sporten, welke 
mogelijkheden zijn er voor rolstoelsporten. 

• Enike: vraagt of er ook activiteiten georganiseerd worden in Zeeland. Voor nu nog niet 
maar samen met de vereniging zullen we kijken of er animo en vraag is om in de regio een 
bijeenkomst te organiseren in Zeeland. Enike wil graag meedenken. Nanda wil hier ook bij 
aansluiten.  

• Rob heeft nog een aanvulling op de mededelingen. Corine van Rijswijk is dit jaar in dienst 
gekomen van SBH Nederland. Het bestuur is blij om Corine als medewerker te hebben.  

• 28 september zal er een dag voor gezinnen komen in Ouwehands dierenpark in Rhenen. 
 
 

12. Sluiting 
De voorzitter hoopt een ieder te live te ontmoeten op 8 juni. Daar is een mooi programma 
voor samengesteld met het Ervaringsteam.  
De vergadering wordt om 20.48 afgesloten.  
 

 

 


